



新时代 新气象 新作为

推动十九大精神落地生根

培育发展农业新业态

湛河区以特色产业助推乡村振兴

本报讯 (记者张亚丹)"去年11月和 12月这两个月我们销售出的曹镇大米达 到100多吨,比往年同期增加了不少。"1 月1日上午,在位于湛河区曹镇乡的市丰 裕农业种植有限公司,有关负责人刘红 献刚与三门峡的一家公司签订了约200 吨的供货订单,"近期订单很多,今年春 节前夕估计能卖出去四五百吨。"

"不仅销量大幅增加,而且现在我们 曹镇大米的价格也提高了不少。"刘红献 说,这些欣喜的变化源于去年11月曹镇 大米正式通过了国家农产品地理标志认 证。有了品质"身份证",曹镇大米大大 提高了市场影响力。

曹镇乡紧邻白龟山水库,拥有丰富 的水资源。曹镇大米也因其优良品质受 到了越来越多消费者的青睐。近年来, 为打造曹镇乡特色农业产业,湛河区启 动了"万亩优质水稻高产示范创建工 程",以曹镇乡银王、曹东、曹北、曹西、 黄庄、齐务等9个村连片种植的1.17万 亩土地作为示范方基地,实行统一管理 运作,科学的种植有效提升了曹镇大米 的产量。

去年底,湛河区提出将以全市建设 国家农业可持续发展试验示范区和湛河 区建设现代农业示范园区为抓手,突出 抓好曹镇万亩水稻高产创建,齐务、黄 庄、吉村稻莲虾共养基地等都市生态农 业建设,以特色农业产业为支撑,培育发 展"互联网+""旅游+""生态+"等农业新 业态,全力推动乡村振兴。

该区紧抓契机,依托农产品地理标 志做强曹镇大米产业,促进农业增效、 农民增收,并加强品种保护与开发,按 照培育精品名牌的要求,加强曹镇大米 品牌培育,提升产品质量。同时,按照 "产业加美丽、美丽助产业"的思路,将 设施蔬菜、优质林果、休闲农业等特色 富民产业融入其中,紧紧围绕近郊区位 优势,大力发展生态农业、采摘农业和 休闲观光农业。目前,该区涌现出了一 批特色种养、特色工贸和家庭手工业专 业村,观光农业合作社及园区达80余 家,每年"乡村游"吸引前来观光的市民 10万余人次,直接为当地农民创造经济 效益200余万元,带动上万名村民走上



要闻

新公交线路开通

客的新能源公交车缓缓开进湛河区曹镇

湛河区曹镇乡地处市区西南部,齐 务村位于该乡西南部,是该区乡村旅游 线路的一个重要节点。长时间以来,受 自然条件限制,当地群众出行困难。经 过市、区、乡三级党委、政府的不断努力, 特别是在市交通运输局、平运公司的大 力支持下,当日由市客运中心站开往齐 务村的公交线路开通运行。该线路全长

1月1日上午9点35分,一辆满载乘 15公里,由平顶山市客运中心站始发,途 经火车站、公园南门、人才市场等12个站 点,运行至终点站齐务村,全程收费2 元。该线路共有6辆新能源公交车,每 30分钟发一班,每天发30班,未来会根 据客流量、群众要求对站点和车次进行 调整。该公交线路的开通,推进了城乡 公交一体化的进程,降低了农民的出行 成本,极大方便了沿途群众,也为打造湛 河区乡村旅游项目起了积极的推动作 本报记者 姜涛 摄影报道

培养"爱农业、懂技术、善经营"的新农民

舞钢市农广校下乡送技术

本报讯 (记者杨德坤 通讯员杨巧 云)"送钱送物不如送技术,一听说农广 校在俺家门口举办培训课,我马上报名 参加了。不但我参加了,我还叫了俺村 几个想脱贫却没技术的人跟我一起来学 习。"1月1日,参加新型农业经营主体带 头人培训的舞钢市八台镇安庄村村民何

元旦期间,由该市农广校组织举办 的新型农业经营主体带头人培训班在八 台镇开班,培训时间为期15天,特邀河南 科技大学教授田广厚和舞钢市高级农艺 师王合生为大家授课。培训班针对贫困 群众的实际需求,课程设综合课、专题课 和专修课,主要学习《现代农业生产经 营》《农民素养与现代生活》《农产品电子

商务》和《农作物病虫害防治》等知识。 此外,培训还安排了外出参观异地教学

该市瞄准扎根农村、坚持务农、接 受新生事物能力强的留村务农农民,注 重加强"爱农业、懂技术、善经营"的新 型职业农民培养,组织开设此类农业经 营主体带头人培训班,培训项目契合农 民实际生产生活需要,针对性强、实用

该市农广校主任张为桥介绍,此次 培训首期首批主要针对八台镇的50名农 民,下一步将对辖区所有真正留村务农、 有学习需求的职业农民开展培训,通过 培训提升技术本领,实现送教下乡、助力 脱贫攻坚。

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

市公安交管支队通报机动车限行情况

查处违规通行重型货车1650余辆、小型汽车8380余辆;目前限行措施已解除

本报讯 (记者卢晓兵)1月 1日上午,市公安交管支队召开 新闻通气会,通报了我市2017 年12月开展机动车限行工作的

据市公安交管支队支队长

企业名称

国家电投集团平顶山热电有限公司

河南神马尼龙化工有限责任公司

平顶山天源盐化有限责任公司

河南蓝光环保发电有限公司

平顶山京宝焦化有限公司

河南省大地水泥有限公司

河南有色汇源铝业有限公司

| 郏县中联天广水泥有限公司

舞钢市海明纸业有限责任公司

平顶山瑞平石龙水泥有限公司

合计

河南中鸿集团煤化有限公司

石龙区平顶山市东鑫焦化有限责任公司

舞阳钢铁有限责任公司

国家电投集团河南电力有限公司

中国平煤神马集团

平顶山发电分公司

舞钢市舞钢中加钢铁有限公司

叶县

中国平煤神马集团尼龙科技有限公司

中国平煤神马集团联合盐化有限公司

平顶山姚孟发电有限责任公司

中国平煤神马能源化工集团 有限责任公司坑口电厂

期间,市区13个派出所交管巡 防大队在各自辖区内设置1个 固定执勤岗点,并组建一支流动 巡逻执法分队,实行固定点执 勤与流动巡逻相结合,严格查 处违反限行规定上路行驶的车 侯树岭介绍,在开展机动车限行 辆。辖区内有大货车人市卡点

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2017年12月31日16时至2018年1月1日15时

494.29

334.49

32.62

61.11

21.51

25.87

60.69

1435.66

15.36

731.48

777.81

26.9

4104.44

排放量(千克)

957.9

858.13

364.73

98.4

188.52

81.42

808.18

2368 97

18.01

1710.58

768.02

612.94

230.31

204.7

47.3

22.27

24.79

81.53

20.59

43.49

174.82

16.41

981.71

415.33

29.81

16.62

9100.07 | 2099.94 | 15304.45

二氧化硫 氮氧化物

的单位,严格实行大货车人市 卡点24小时勤务模式,全时段 禁止大型货车违规人市,严格 管控违规人市的大型货车,发 现一辆,查处一辆。限行期间, 利用市区所有红绿灯路口电子 警察设备,对违反限行规定上

放总量

1656.89

1239.92

443.71

155.81

331.16

76.04

127.88

0.00

912.36

0.00

3979.45

49.78

0.00

3423.77

1961.16

0.00

672.69

273.83

0.00

11月14日 备注

增减 ± (%)

-12

91

-1

-21

-35

-36

-27

-15

-67

-25

-36

-41

停产

停产

停产

停产

停产

路行驶的机动车进行抓拍,并 及时录人公安交通管理综合应 用平台予以处罚。

从上月4日开始实施机动 车限行工作以来,市区累计出动 警力5320余人次,设置执勤岗 点27个,投入电子警察卡口400 余套,累计查处违规通行重型货 车 1650 余辆、小型汽车 8380 余 辆,累计削减社会车流量90余 万辆。"尾号"限行期间,每日约 限行车辆4余万辆;"单双号"限 行期间,每日约限行车辆10余 万辆。每日派出公安、交通联合 执法人员70余人次。协调市公 交公司新调整公交线路44条, 增加290台次公交车。同时从 上月5日开始,全市公交车免费

乘坐,很好地促进了机动车限行 工作的落实。通过"尾号"限行 措施,预计减少机动车尾气污染 排放约20%,通告"单双号"限行 措施,预计减少机动车尾气污染

排放约50%。 侯树岭介绍,我市于上月 31日24时解除了机动车限行 措施。限行期间,广大市民自 觉遵守限行规定,坚持绿色出 行,为我市空气质量改善作出 了积极贡献。下一步,市交管 部门将及时总结此次限行经 验,广泛听取群众意见和建议, 并根据大气污染程度和省、市 环境污染防治攻坚领导小组的 部署,科学组织,适时采取管控



措施。

远程雾炮为工地除尘

目工地开启远程雾炮进行抑尘 作业

为做好大气污染防治工作, 该项目建设单位使用防尘网对

1月1日,鲁山县中医院项 工地内部裸土进行覆盖,并安排 专人每天定时使用洒水车、远程 雾炮对施工区域实施水雾抑尘 作业,消除建筑扬尘隐患

本报记者 王尧 摄

邓志辉在跨年夜消防安全 集中夜查时指出

严格落实消防安全责任

本报讯 (记者卢晓兵)上月31 日晚,副市长、市公安局局长邓志辉 带领公安、消防等职能部门和新华 区、湛河区政府相关工作人员,对 公共娱乐、商场市场和宾馆饭店等 人员密集场所开展跨年夜消防安 全集中夜查。

邓志辉一行先后来到星公馆 KTV、光明路双丰商城、飞行皇冠 假日酒店等处检查。每到一处, 邓志辉都详细询问和检查,要求他 们严格落实消防安全主体责任,加 大日常巡查力度和频次,确保安全 出口、疏散通道畅通和消防器材设 施的完整好用。

邓志辉在检查中指出,一要提

高认识,落实责任。各部门各单位 要切实把消防工作摆在重要位置, 严格落实消防安全责任。二要紧 盯重点,严格措施。要始终紧盯商 场市场、歌舞娱乐、学校医院、宾馆 饭店、交通枢纽、旅游景点、社会福 利机构等高危单位,不断加强监督 检查,充分发动基层网格力量对"九 小"场所、群租房等重点领域进行 排查检查,严惩消防违法行为;三 要强化宣传,营造氛围。要借助报 纸、电视、广播、网络等平台,开展 形式多样的宣传活动,切实提升广 大群众消防意识,不断加大对社会 单位员工消防安全培训力度,使其 掌握逃生自救常识。

平戏山村报

新《河南省物业管理条例》 宣传活动启动

魏建平出席启动仪式

本报讯 (记者程颖)上月30日 上午,新修《河南省物业管理条 例》(以下简称《条例》)宣传活动 启动仪式在市区鹰城广场举行, 副市长魏建平及我市相关单位负 责人出席。

魏建平指出,做好新《条例》贯 彻执行工作,对于有效解决我市物 业管理发展不平衡、不充分问题, 促进全市物业管理行业持续健康 发展,提高社会治理水平,更好地 保障和改善民生具有重要意义。 有关单位要落实好政府统筹协调 责任,各县(市、区)要加强对物业 管理工作的领导,将物业管理纳入 本地现代服务业发展规划、城乡建

综合协调机制,统筹解决新《条例》 贯彻实施和行业发展中的重大问 题;要引导好、管理好、发挥好业主 大会的职责作用,试点创新社区、 业主委员会、物业服务企业"三位 一体"的工作模式,推动基层社会 治理良性发展;要落实好物业管理 各方责任,行业主管部门要按照新 规定,督促指导物业服务企业开展 规范化、标准化服务;同时,要落实 好行政执法进小区和行业诚信管

设和社会治理体系,建立物业管理

市房管中心负责人在仪式上 传达了新《条例》精神,部署了贯彻 实施工作。

市气象局发布重要天气预报

3日至7日我市有大范围降雪

本报讯 (记者王孟鹤)1月1 日,市气象局发布重要天气预报,1 月3日至7日我市有两次大范围降 雪和持续低温天气。

'受较强冷空气和西南暖湿气 流共同影响,我市主要降雪时段在 3日8时至4日20时,全市有暴雪, 过程累积降雪量10至20毫米,积 雪深度可达5至10厘米,部分地区 10至20厘米。"市气象台工作人员 表示,6日至7日全市还有一次小 到中雪天气。受持续南下强冷空 气影响,3日白天至7日全市最高

气温在0℃以下。 具体天气预报如下:2日白大 到夜间,阴天转小雨或雨夹雪,东 北风3到4级,最高气温5℃,最低 气温0℃。3日到4日白天,阴天有 暴雪,东北风4级左右,最高气温 0℃,最低气温-5℃。4日夜里,小 到中雪逐渐停止转阴天,最高气 温-3℃,最低气温-8℃。5日,阴 天间多云,最高气温-4℃,最低气 温-8℃。6日到7日白天,阴天有 小到中雪,最高气温-1℃,最低气

"3日至7日,受冷空气和降雪 的影响,我市气象条件将有利于大 气污染物的清除和扩散。"市气象 台工作人员说,此次降雪有利于农 田墒情改善和小麦安全越冬,但对 城市运行、交通、电力、设施农业、 居民生活等造成不利影响。

市气象台建议,设施农业、养 殖业做好棚内增温、防冻、除 管理工作以及大田蔬菜收储工 作。相关部门须关注积雪冰冻对 输电线路、城乡供水、供气和供暖 管道等公共设施及农村危旧房的

元旦假期我市旅游实现开门红

旅游收入4.67亿元,同比增长24.6%

本报讯 (记者孙聪利)1月1 日下午,市旅游局相关负责人介 绍,今年元旦假期,我市天气适 宜出行,旅游产品供给充足,旅 游公共服务保障充分,旅游市 场持续火爆,游客出行热情高 涨,全市旅游市场运行平稳有 序。我市共接待游客72.5万人 次,同比增长18.3%,旅游收入 4.67亿元,同比增长24.6%,实现 了开门红。

为迎接元旦假期客流,我市 下发了工作通知和工作方案,对 假日旅游工作进行了部署,各地 全面提升公共服务,引导游客合 理出行。

因为元日假期较短,多数游客 选择周边短途游,自驾车成为首选 交通工具。我市游客以自驾游为 主,占游客总量的85%。在旅游产 品方面,温泉游、滑雪游项目热度 较高。

和承接主体是谁?

答:财政部民政部国家工商行 政管理总局《政府购买服务管理办 法(暂行)》第四条、第六条规定:政 府购买服务的主体是各级行政机 关和具有行政管理职能的事业单 位。承接政府购买服务的主体,是 指在登记管理部门登记或经国务 院批准免予登记的社会组织、按事 业单位分类改革应划人二类或转 为企业的事业单位、依法在工商管 理部门或行业主管部门登记成立

的企业、机构等社会力量 50.国家对政府强制采购节能 产品有什么要求?

答:国务院办公厅《关于建立 政府强制采购节能产品制度的通 知》要求,发挥政府采购的政策导 向作用,建立政府强制采购节能产 品制度,充分认识建立政府强制采 购节能产品制度的重要意义,明确

49.政府购买服务的购买主体 政府强制采购节能产品的总体要 求,科学制定节能产品政府采购清 单,规范节能产品政府采购清单管 理,加强组织领导和督促检查。

51.国家对政府采购节能产品 有什么规定?

答:财政部国家发展改革委 《节能产品政府采购实施意见》中 要求,各级国家机关、事业单位和 团体组织用财政性资金进行采购 的,应当优先采购节能产品,逐步 淘汰低能效产品。采购人应当在 政府采购招标文件(含谈判文件、 询价文件)中载明对产品的节能要 求、合格产品的条件和节能产品优 先采购的评审标准。

